Requisitos de viaje
 
Cuota de temporada 
-          Varía según el año, pero sólo se cobra al principio de temporada
-          Tarjeta del jugador se llevará a cabo si no es abonado en plazo, sin excepciones

Cuota uniforme 

-          Nuevos uniformes cada dos años, debido a la interrupción de los anteriores proveedores
Deberes voluntario

-          La familia del jugador es necesaria para cumplir turnos voluntarios 1-dos horas por la estación. Esto será en el otoño y en primavera, pero no incluye LDSO. 
o Ejemplo de oportunidades: coche REC equipo, viaje en autocar equipo, día de campo, campo Marshall, concesión a etcetera...
-          Escuela secundaria los jugadores sólo - puede cumplir sus propios deberes voluntariados
-          High School secundaria equipos sólo están obligados a cumplir con su deber voluntario por temporada de juego
-          No cumplir obligaciones voluntarias o no aparece un deber voluntario dará lugar a un $125 fino que se añadirá a su cuenta. Tarjeta de jugador se tira si no se paga.

Torneos temporada equipo
-          Coste se basará en el club con el torneo y el número de jugadores incluidos en el equipo. Entrenador o manager del equipo notificará a los jugadores del costo del torneo y los jugadores tendrán que convertir el dinero en su individual entrenador/manager del equipo.
Torneo LDSO

-          Familia del jugador para ser voluntario en turnos de 1 y dos horas en el torneo. No reemplaza la temporada funciones de voluntariado.
Noche de trivia

-          Cada equipo debe llenar dos mesas de noche de Trivia. El club se esfuerza por trabajar en torneos y funciones de la escuela cuando se planifica este evento. Es un montón de diversión y gran lugar para conocer a otras familias del club.
-          Cada equipo debe donar una "cesta de equipo" para el evento. Según el equipo, generalmente una persona reúne la cesta y luego divide el costo por los jugadores cantidad figura.
Adquisición voluntaria

-          La novedad de este año, habrá una adquisición voluntarios para las tareas de voluntariado estacionales. Hace de esta compra no incluye los requisitos para el LDSO. La cuota será de $100 y puede ser pagada en línea con registros abiertos. 
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Eventos opcionales
-          Cualquier otros eventos para recaudar fondos
-          Espíritu usa órdenes

